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Кафедра світової літератури 

 

ПРОГРАМА ЕКЗАМЕНУ  

з дисципліни «Зарубіжна література ХХ – ХХІ століть» 

 

Спеціальність: 

035 Філологія 

 

Спеціалізації: 

035.065 Східні мови і літератури (переклад включно), перша – китайська 

035.069 Східні мови і літератури (переклад включно), перша – японська 

 

Освітньо-професійні програми: 

Мова і література (китайська) 

Мова і література (японська) 

 

Освітній рівень: другий (магістерський) 

 

І курс 

 

Форма проведення: письмова (на платформі MOODLE) дистанційно.  

 

Очікується письмова робота з двох блоків:  

1) теоретичного (розгорнута відповідь /обсяг прибл. 2000 знаків/  на одне із 

запропонованих викладачем питань, що наведені нижче); 

2) практичного (ілюстрування розглянутих питань шляхом самостійного аналізу 

та інтерпретації фрагментів конкретних художніх текстів). 

 

Тривалість проведення: 1 година 20 хвилин 

 

Максимальна кількість балів: 40 балів (теоретичний блок – 20 балів; практичний 

блок – 20 балів) 

 

Орієнтовний перелік питань 

 

 Провідні тенденції розвитку світової літератури другої половини ХХ – початку 

ХХІ століття. 

 Філософські засади постмодернізму та праці Ролана Барта, Жака Дерріди, Жана-

Франсуа Ліотара, Мішеля Фуко та ін. 

 Постколоніальна візія художньої літератури та культури в працях Едварда Саїда, 

Еви Томпсон, Тімоті Снайдера, Сергія Плохія та ін. 

 Проблеми канону та каноноборства і сучасна світова література. 



 Постколоніальна інтерпретація класичної та масової літератури (на матеріалі 

конкретних творів). 

 Художня інтерпретація досвіду Другої світової війни в літературі другої половини 

ХХ – початку ХХІ століть. 

 Характерні ознаки літератури постмодернізму («гра» з текстом і читачем, 

інтертекстуальність, іронічність, колажування, «віртуальний історизм»,  реалізація 

можливостей гіпертексту та інші) та їхнє  втілення в конкретних творах. 

 «Лабіринт» – «ризома» – «Інтернет» як текстотвірні моделі літератури 

постмодернізму (на матеріалі конкретних творів). 

 Неоміфологізм і художня література  кінця XX – початку XXІ століть. 

 Реалізація можливостей гіпертексту як атрибут літератури постмодернізму. 

 «Розмивання» жанрів та їхня дифузія в літературі постмодернізму. 

 Інакомовлення та параболічність як атрибут світової літератури кінця ХХ - 

початку ХХІ століть. 

  «Мейнстрими» художньо-естетичної ситуації та літератури кінця XX – початку 

XXІ століть: у пошуках нового та втраченого. 
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